

Zmluva o nájme hnuteľnej veci
a technickom zabezpečení spoločenského podujatia

uzatvorená podľa ustanovení § 663 a nasl. Občianskeho zákonníka

Prenajímateľ:

Bemaco, spol. s r. o.
Železničiarska 21/A, 080 01 Prešov
Zastúpená: Ing. Ladislavom Kovalským
IČO: 36479594
DIČ: 2020014645
Bankové spojenie: ČSOB, a. s.
Číslo účtu: 4001550029/7500

Nájomca:

Mestské kultúrne stredisko
Ul. Gorkého 1,066 01 Humenné
Zastúpené: Mgr. Marta Helemiková
IČO: 00351865
DIČ: 2021174012
Bankové spojenie: VÚB. a.s., pobočka Humenné
Číslo účtu: 731532/0200

I.

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je prenájom pódia –strecha k pódiumu o rozmere 10x6x7 a zabezpečenie ozvučenia pódia (ďalej len „predmet zmluvy“), podľa preberacích protokolov (príloha č.1 a 2.)

II.

Odplata

Nájomca za predmet zmluvy spolu zaplatí nájomné vo výške 4 000€ plus DPH.

III.

Trvanie nájmu a jeho skončenie

Nájom sa uzaviera na dobu určitú, od 18.12. 2013 do 02.01. 2014

Nájom zaniká uplynutím doby nájmu.

Povinnosť nájomcu zabezpečiť ochranu predmetu pred poškodením, odcudzením alebo zničením vzniká dopravením predmetu nájmu a jeho montážou v mieste konania akcie, t.j. Námestie pred Domom kultúry.

Počas celej doby trvania nájmu berie na seba nájomca plnú zodpovednosť za predmet nájmu, tzn. počas celej doby je povinný zabezpečiť ochranu pred krádežou akejkoľvek časti predmetu nájmu, pred jeho poškodením a zničením.

Po skončení doby prenájmu je nájomca povinný bezodkladne hnutelnú vec vrátiť prenajímateľovi bez vyzvania. Za každý deň omeškania s vrátením predmetu zmluvy je prenajímateľ oprávnený požadovať zmluvnú pokutu vo výške 5 000 EUR.

IV.

Podmienky nájmu

Nájomca je oprávnený používať predmet nájmu primerane jeho povahe a určeniu. Nájomca sa zaväzuje užívať predmet nájmu s odbornou starostlivosťou tak, aby nedošlo k poškodeniu alebo zníženiu funkčnosti predmetu nájmu.

Nájomca je oprávnený prenechať užívanie predmetu nájmu iným osobám len so súhlasom prenajímateľa.

Po skončení prenájmu sa nájomca zaväzuje odovzdať predmet prenájmu v stave v akom ho prevzal, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie.

Nájomca sa počas celej doby nájmu zaväzuje zabezpečiť riadne používanie predmetu nájmu, zabezpečiť ochranu predmetu pred poškodením, odcudzením alebo zničením.

Nájomca na vlastné náklady zabezpečí ochranu technických zariadení pri nepriaznivých poveternostných podmienkach aj proti krádeži a poškodeniu.

Nájomca je povinný udržiavať predmet nájmu v stave v akom ho prevzal a v takom stave je povinný predmet nájmu aj vrátiť (vyčistený a riadne ošetrený, uložený v prevzatom balení). Náklady na čistenie vecí znáša nájomca sám.

V prípade, že sa na predmete nájmu vyskytnú vady, ktoré budú brániť v jeho užívaní nájomcom, nájomca je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť zistené vady predmetu nájmu prenajímateľovi.

Prenajímateľ je povinný odstrániť vady predmetu nájmu bez zbytočného odkladu.

Prenajímateľ nájomcovi odovzdá predmet nájmu postavený na mieste podľa jeho určenia a po skončení doby nájmu predmet nájmu zdemontuje a odvezie.